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Se puede utilizar calculadora. No usar boligrafo rojo. Nota ortografia, caligrafia y sintaxis (0 a 4)

Todos los indicadores tienen el mismo peso en la nota final del examen. Nota lenguaje matematico (0 a 4)

Nota limpieza y orden (0 a 4) l_l

Indicador 3.3: Producto escalar.

A a) Dada la figura adjunta, hallar OA - OB aplicando la definicion de producto escalar
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b) Hallar las coordenadas de A y B (no valen decimales).
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¢) Hallar OA - OB mediante la expresion analitica del producto escalar, y comprobar que se obtiene lo mismo
que en el apartado a.

g".o_ﬁz(l,ﬁ).(,gl_\]}):{_} ;:2] 'NTM.:@

LH'}"‘E;

NOTA del indicador 3.3 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (Todo es minimo) D
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Indicador 4.1: Ecuaciones de la recta.

a) Hallar la ecuacion de la recta s paralela a la recta r de Ia figura y
&) que pasa por el punto P(1,-3), en todas las formas conocidas.
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i Indicador 4.2: Posicion relativa. o 7N - ’ -

b) Estudiar la posicion relativa de la recta s anterior y la recta t: 3x-4y-1=0
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¢) Dibujar t (dentro del rango de la cuadricula adjunta).
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NOTA del indicador 4.1 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (apdos. ay ¢) D
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NOTA del indicador 4.2 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo? (apdo. b) D
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Indicador 4.3: Angulo de dos rectas.

AS
d) Hallar el angulo st (aproximando a los minutos).
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Indicador 4.4: Distancia punto-recta.

e) Hallar la distancia de s a la bisectriz del 2° cuadrante.
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Indicador 5.1: Operaciones con complejos en forma binémica.
Operar en bindmica ysimpliﬁca:;')'s_, 451 6, ;/
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NOTA del indicador 5.1 (0 a 10)

¢ Alcanza el minimo (Todo es minimo)? D



ALFONSO GONZALEZ
LE.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

Indicador 5.2: Representacion grafica de C. Forma polar.
Indicador 5.3: Operaciones en forma polar.

Operar en polar y dar el resultado en polar y binémica:
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NOTA del indicador 5.2 (0 a 10)

¢Alcanza el minimo (Representar los compiejos, y pasar de binémica a polar, y viceversa)? I:I

10

¢ Alcanza el minimo (Operar en polar)? l:l

NOTA del indicador 5.3 (0 a 10)






